

# «Мамино сердце – хрустальная чаша»

Такого веселого и удалого праздника давно не видела Семейная гостиная. Для полного счастья тут соединилось всё: азартное и « заводное» ведение программы, бесспорный талант маленьких и больших артистов, прекрасное настроение детей и хорошие подарки на память. Иначе и быть не могло, ведь отмечали День матери!

Сначала состоялся «обряд приобщения» к празднику. Это когда вдоль всех столиков прошли с необыкновенно красивым караваем хлеба – настоящим произведением искусства кулинаров – и каждый из гостей отламывал от него кусочек. А затем в центр зала вышли ребята – участники ансамбля «Былинка» в роскошных костюмах, кстати сказать, приобретенных на средства, выделенные депутатами МО Московская застава. Ох, как пели они народные песни! И ах, как – частушки! А почему бы и нет, тем более в одной из них всё объяснялось:

Эх, подруга, запевай!  
Запевай и не робей!

Мы не где-нибудь  
находимся –  
На родине своей.

Весь праздник был построен, как увлекательное путешествие в русскую старину, во время которого вспоминались народные обычай и обряды, пословицы и поговорки. Не забыли помянуть, как следовали моде русские женщины и кого на Руси считали настоящими хозяйками. Вспомнили о рецептах здоровья, главным из них по-прежнему остается русская баня. Сравнивали, чем украшали дом в древности и сейчас. Как и нынче, о своей красоте девушки заботились с раннего возраста, любили перстни да браслеты. В этом году модным счи-

тается фиолетовый цвет, а раньше любили красный, лазоревый и зеленый. Поэтому и на важную встречу шли обязательно в ярких одеждах этих цветов. Носили поясок, которому придавалось магическое значение, ведь он вручную вышивался, столько любви в него было вложено, что все недуги проходили мимо.

Артисты из арт-студии «Кудыкина гора» Елена Ледкова и Олег Никандров пели казачьи песни. Мамы вместе с детьми пекли блины – да не на одной – на двух сковородках. Вспомнили о том, что хороший блин тот, который «от сковородки оторвется, перевернется и другой стороной уляжется». Вот и стало это кри-

терием мастерства для хозяйшек, демонстрирующих свои умения. Елена, Валентина и Танюша получили за свои умения призы.

Веселым оказался турнир для добрых младцев, в котором нужно было продемонстрировать, насколько сильно они умеют обнимать. Четверо богатырей обнимали матрешек до тех пор, пока те не лопнули (внутри их были воздушные шарики). В конце турнира они пообещали не забывать обнимать своих мам нежно.

Было еще много других игр. Но особенно бурно оценивали дети танцевальный конкурс, потому что увидели в исполнении своих мам и бабушек финскую польку, танец Шахерезады, русскую пляску и даже «Лебединое озеро».

В конце праздника, уже после того, как всем вручили подарки («чтоб здоровы были, много лет жили»), гости еще долго, вместо «бис!», скандировали организаторам: «спасибо!»

Светлана ЗАДУЛИНА